

Отчет о тренировке 12 февраля

Автор: Борис Пащенко
14.02.2011 19:07 -

Отчет о тренировке 12 февраля

Yesss ! Для всех 40 стрелков, кто приехал в эту субботу прошел очередной отличный день интенсивной стрельбы, тренировок и отдыха на свежем воздухе.

Жаль, лыжи никто не взял - Володя на этот раз в одиночку ушел на лыжную прогулку в зимний сосновый лес..

Особых замечаний и происшествий не было - однако два стрелка по ошибке поменялись совершенно одинаковыми чехлами для ружей – существенно то, что в каждом было разное оружие - хорошо, что вовремя выяснили 🙄

ВНИМАНИЕ: Настоятельно рекомендуем в Клубе на массовых тренировках ПОИМЕЧАТЬ свои анонимные черные и прочие чехлы. Опытные члены Клуба также давно помечают цветной липкой лентой МАГАЗИНЫ и также РУЖЬЯ - на столах у нас десятки одинаковых ружей - часто бывает трудно отличить одну стандартную сайгу, вепрь или бенелли от другой и т.д.

Мест для стоянки хватило всем - все-таки территорию слегка почистили от снега.

Морозец был легким и совсем не помешал 3 часовой тренировке.

Как обычно, было много гостей - мы не торопясь и вдумчиво поработали с ними по правилам безопасности IPSC.

По Клубу дежурили наши добровольные инструкторы по ТБ - Аня и Макс, а Алексей снова благородно взял на себя проведение занятия «Вводного курса IPSC».

Отчет о тренировке 12 февраля

Автор: Борис Пашенко
14.02.2011 19:07 -

Вводный Курс также прошел, как планировали, - выношу благодарность Алексею за его личный вклад в помощь проведения занятий с курсантами в качестве добровольного инструктора.

Интенсивный курс «Тактический Дробовик» прошел достаточно плотно - есть над чем работать - в интенсиве, под стрессом и в неудобных положениях многие надежно отработанные навыки стрельбы теряются, оружие отказывает и подводит экипировка.

ВНИМАНИЕ - все готовимся быть на клубном матче 19го февраля! Запасайтесь соответствующими патронами для ружей.

Демонстрационный показ: Был также познавательный и интересный для всех наших любителей оружия момент - один наш стрелок продемонстрировал в работе свой наградной пистолет под патрон 9x19 – очень интересная машинка оригинального дизайна - чрезвычайно легкий и компактный для своего калибра пистолет.

Наш Володя привез и отстрелял с желающими свежкупленную винтовку - мосинку выпуска 1940 года с трехгранным штуком ! Легендарное оружие из нашего прошлого к которому нельзя не относиться с уважением...

Кроме того еще раз посмотрели и протестировали его «монстра» - новый российский травматический револьвер калибра .410. Довольно таки жуткий уродец, как это водится у наших оружейников - но чрезвычайно мощный 🤖

В конце тренировки желающие отстреляли дуэльные упражнения по падающим мишеням - и так увлеклись, что их с трудом остановили уже собравшиеся домой хозяева тира.

Так что это день нашей стрелковой жизни прошел не зря - полезно и интересно. 🤖

Отчет о тренировке 12 февраля

Автор: Борис Пащенко
14.02.2011 19:07 -

В среду 16го февраля тренируемся как обычно – малой группой. Цель – дальнейшая проверка работы патронов, экиповки и оружия в зимних условиях спортивной стрельбы . Подготовка к матчам IPSC в феврале.

До встречи,

Борис

□